



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
Trevo Rotatório Professor Edmir Sá Santos, Campus Universitário, Lavras/MG, CEP 37203-202
Telefone: e Fax: @fax_unidade@ - <https://ufla.br>

EDITAL Nº 88/2025

Processo nº 23090.023538/2025-92

O Presidente do Conselho de Pós-graduação da Universidade Federal de Lavras em exercício, no uso de suas atribuições regimentais, e considerando o disposto no art. 133 do Regimento Geral da UFLA, torna pública a retificação do Edital PRPG nº088/2025.

Onde se lê:

DA ELEIÇÃO

A eleição será realizada por meio do Sistema de Votação Eletrônica da UFLA, no dia **27 de outubro de 2025** (segunda-feira), das 8 às 17 horas.

Lê-se:

A eleição será realizada por meio do Sistema de Votação Eletrônica da UFLA, do dia **27 de outubro de 2025** (segunda-feira) ao dia **29 de outubro de 2025** (quarta-feira) das 8 às 17 horas.

Lavras, 24 de outubro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **ADRIANO TEODORO BRUZI, Pró-Reitor(a) de Pós-Graduação**, em 24/10/2025, às 11:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufla.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0601830** e o código CRC **2A5E09A0**.